

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)**

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	ДК 021:2015 - 50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки (Послуги з обслуговування оргтехніки - заправка та відновлення картриджів)
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги (з урахуванням Особливостей)
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2024-01-04-001842-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>З метою функціонування закладу охорони здоров'я та можливості надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно здійснити закупівлю послуг з обслуговування оргтехніки - заправка та відновлення картриджів на 2024 рік.</p> <p>Обслуговування оргтехніки, зокрема заправка та відновлення картриджів в медичній установі, є критично важливим процесом. Медична документація, рецепти та інші документи часто вимагають негайного друкування, і будь-який збій в роботі обладнання може призвести до затримок у наданні медичних послуг пацієнтам.</p> <p>Технічні та якісні характеристики визначались з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до зазначених послуг.</p> <p>Учасник закупівлі має надати копії висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи на витратні матеріали запропонованих виробників, відповідно сертифікату походження, які будуть використовуватись при наданні послуг, що вони є безпечними для застосування за призначенням та оточуючого персоналу.</p>
5	<b>Обґрунтування розміру призначення</b>	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 171070,00 грн.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	Очікувана сума закупівлі: 171070,00 грн. (з ПДВ)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Обсяг закупівлі встановлено відповідно до наявних коштів з урахуванням потреби закладу в послугах з обслуговування оргтехніки- заправка та відновлення картриджів. Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням потреби закладу та середньоринкових цін на надання аналогічних послуг, а також технічних характеристик послуг.